

发展校企合作 优化师资队伍

品牌民校打造就业平台

本报记者 常学艺

24日,记者从多所民办职业院校了解到,因为着重培养学生的上手实践能力,连续多届毕业生得到用人单位的好评。“今年的毕业生大部分都被企业抢光了,实习工资平均在2000元左右,少数优秀的技工跳过实习期,直接与用人单位签订了劳动合同。”禹城一民办职业院校的负责人说,毕业生的就业率在90%以上,他认为主要得益于企业和学生都更务实了,“企业看中学生的实践能力,我们的学生也不像本科生要求那样高,更容易在企业当中寻找到合适工作。”

为提高学生的技能,德州市教育局每年都会组织技能大赛,选拔出了很多优秀技工,并代表德州参加省级甚至国家级的比赛。2007

年,德州华宇学院、跃华中学、汽车摩托车专修学院入选“全省民办教育30佳品牌学校”;华宇学院、跃华中学被陈香梅教科文奖办公室、中国成人教育协会联合授予“中国民办教育创新与发展贡献奖”。

“我们今年10月份,组织了德州市首届职业学校教师技能大赛,来自14所中职学校和技工院校的119名教师同台竞技,连续四五个小时的比赛,每个人完成得都很不错。”德州市教育局的工作人员说,教师技术过硬,才能带出好学生。

2012年德州两会,政协委员赵强告诉记者,各县市区将职业教育的发展纳入了当地经济建设和社会发展的总体规划,目前德州市职业教育的新格局正在形成,职业教

育基础得到了加强,规模与结构更趋于合理,但是他认为,仍旧有许多亟待解决的问题。

“我们曾在调研中发现,许多民办职业学院或学校,招生规模不断扩大,学生数量不断增加,一部分学校的硬件建设跟不上,师资队伍数量也不足,结构不尽合理,特别是高水平的‘双师型’教师缺乏,教师队伍趋于老龄化。”赵强说,

山东华宇职业学院办公室张主任告诉记者,学校已经从传统的教书育人模式基础上进行改变,非常注重树立好形象,建立属于自己的品牌,“要创建自己的品牌,就必须给学生和企业服务好,把‘校企合作’做得更深入,学生就业前景也会更好。”

特别点击

近几年,德州把发展民办教育作为各级政府的重要工作职责,在学校建设用地、资金筹集、教师招聘等方面出台了一系列有利措施,为民办教育发展创造了良好环境。目前,德州市教育系统管理的民办学校发展到60所,教职工5000多人,成为德州市教育事业的重要组成部分。据了解,现在民办院校越来越重视创建品牌意识,在就业难的大环境下,为大部分毕业生提供了更好的就业平台。

本报记者 常学艺 整理

广汽传祺 欧系血统中国造

豪情迎新年 传祺送豪礼!

特惠金融方案:
1、19800元广汽传祺开回家 2、付款一半传祺归你 利息0 月供0

传祺 GS5 1.8T 即将上市

传祺 我的自豪

T动力 T生活 品质传祺

周年限量版 ——— 单月销量突破 5000 辆 ——— 周年纪念版

价格: 12.38万-18.68万

前双叉臂、后多连杆四轮独立悬挂组合通常都是高端SUV用的其他SUV无法比拟的。传祺GS5用的是欧洲名车阿尔法·罗密欧跑车底盘,超精密四轮独立悬架也通常在合资高端SUV上才有,操控感很强,特别是过弯时抗侧倾性很好。博世最新的ESP系统、EPB电子驻车系统和双区自动空调等都是同级别车没有的配置。

传祺GS5

传祺轿车 ◆在2012年12月24日-2012年12月31日期间购买传祺,最高优惠3万元,限量5台,更多豪礼等着你!

传祺GA5 ◆2013款传祺GA5 2.0 DCVVT/1.8L 105800元起

传祺GS5 超越的力量

广汽鑫泽店 销售电话: 0534-5042777
德州市经济开发区晶华路中段路西(开发区国税局向北500米)
庆云东风3869969 临邑春阳 4262988 乐陵华喆 6164188
禹城祥通 2122777 宁津福缘 5213997

专业 让生活更简单

中国平安蝉联

世界500强

内地非国有企业第一名

2012年《财富》杂志评选

中国平安 PINGAN

2012年对平安而言注定又是不平凡的一年,在收获客户的赞许与认同的同时,中国平安集团凭借其卓越的业绩与表现荣入选2012《财富》杂志世界500强,位列第242位。

诸多的殊荣,都是因为有了客户的支持、信赖,全体员工的奉献和努力,以及社会各界的帮助。诸多的殊荣,鞭策我们始终向上并且争取做到最好。中国平安旗下的保险、银行和投资三大业务将一如既往地秉承“专业”理念,让我们客户的“生活更简单”。

保险·银行·投资

全国统一客服热线: 95511
www.pingan.com

更多精彩,请关注 中国平安官方微博
weibo.com/pingan

中国平安 平安中国